

Оставляйте свои комментарии на сайте
gazeta-echo.ru

◆ **НОВОСТЬ СО ЗНАКОМ+**

Благодарная память Прогресса

Памятная стела воинам-землякам, ушедшим на фронт и не вернувшимся с полей сражений в годы Великой Отечественной войны, по инициативе работников культуры, поддержке главы Вагановского поселения и прогресского совета ветеранов установлена в Прогрессе.

В списке воинов – 69 жителей Прогресса и близлежащих деревень.

На торжественном открытии присутствовали не только сельчане, но и люди, давно покинувшие родную деревню. Почетную миссию открыть памятник предоставили Николаю Васильевичу Денисову – сыну пропавшего без вести солдата Василия Васильевича Денисова.

Глава Вагановского поселения Александр Сенюков поблагодарил всех жителей, принявших участие в сборе средств на благоустройство памятника, предпринимателя Романа Охотника («Чёрная роза»), возводившего памятник по проекту Т.И. Охотник и взявшего на себя часть расходов, заместителя директора ООО «Ваганово» Е.Н.Кипке, работника культуры Виктора Иванова.

После минуты молчания школьники и сельчане возложили гирлянду к подножию памятника.

Продолжением события стал концерт, подготовленный коллективом Вагановского СДК. Огромную благодарность глава выразил В.П.Пермякову, Н.И.Ольковой, В.М.Сафроновой, И.Н.Ашурковой, Диане Ашурковой, Н.Воробьевой, О.В.Ашуркову, коллективу «Околица» за проникновенные песни и отзывчивые души.

Ирина КОНОВАЛЕНКО,
заведующая Прогресским СДК.



◆ **ВЕСТИ ИЗ ПОСЕЛЕНИЙ**

Титовское

В Титовской школе состоялось закрытие летней детской оздоровительной площадки. 50 детей из Усть-Каменки, Титова, Тарсьмы оздоравливались, развлекались, веселились, посещали спортивные мероприятия. Воспитателем помогал избранный актив лагеря: Кристина Ахметшина, Роман Лукин, Илья Котельников.

В Титовском сельском поселении нет оборудованных пляжей для купания, поэтому в наиболее посещаемых людскими местами отдыха на берегу реки Ини, песчаном карьере выставлены запрещающие купание аншлаги, проводятся еженедельные рейды по профилактике чрезвычайных ситуаций на воде.

Вагановское

На территории Вагановского СДК прошел День цветов. Работники учреждения высадили в клумбы более 250 шафранов, сальвии, петуний, астры, циннии.

В Прогрессе продолжается благоустройство улицы Новой. После ликвидации стихийной мусорной свалки и очистки территории на улице появился новый красивый забор.

В Ваганове закончена отсыпка и грейдирование дороги на улице Партизанской.

В Прогрессе состоялся детский велокросс.

Тарасовское

В Тарасове начат ремонт подвесных мостов через реку Тарсьма. В Калтышине закончено огораживание кладбища. В Шуринке, по улице Баклыкова, ОАО «МРСК Сибири» произвело опилку веток в охранной зоне.

В Тарасовском СДК совместно с библиотекой организовали выставку книг о Великой Отечественной войне.

Лебедевское

В Лебедевском СДК состоялась игровая программа «Мы сказки не только читаем, мы сказки на сцене играем!», в которой приняли участие дети, отдыхающие на летней пришкольной площадке. Всем детям вручены грамоты, памятные подарки и сладкие призы.

В Лебедевской школе в рамках Года литературы прошел литературный ринг. Его победителями стали Даниил Артемьев, Анастасия Петрова, Тарас Медведенко и Дима Киракосян.

Девочки из школьного лагеря дневного пребывания участвовали в конкурсе «Мисс Дюймовочка». Конкурсантки продемонстрировали свои умения в танцах, художественном творчестве, укладывании прически и использовании макияжа. Победила Даша Нагаева.

В Уфимцевской библиотеке прошел час воспоминаний «Шел солдат во имя жизни». Присутствующим был представлен фильм о ныне здравствующем ветеране Великой Отечественной войны, земляке Георгии Васильевиче Шубине.

Калинкинское

В Калинкине у памятника погибшим героям в годы Великой Отечественной войны прошёл торжественный митинг, посвящённый Дню памяти и скорби.

На митинге присутствовали школьники, посещающие детский оздоровительный лагерь, местные жители

и представители совета ветеранов Калинкинского сельского поселения. Память погибших в боях почтили минутой молчания, возложили венки и цветы к памятнику.

В Октябрьском сельском клубе организовали детскую развлекательную программу «Чудеса у Лукоморья». После нее заведующая Октябрьским СК Елена Мерзлякова провела конкурсы и викторину «Пушкиниана».

Промышленновское

Заместитель главы Промышленновского района Петр Петров и глава посёлка Дмитрий Дробот поздравили с 90-летием, вручив подарки от губернатора Кемеровской области Амана Тулеева и и.о. главы района Дениса Ильина, труженицу тыла Надежду Герасимовну Сизову.

Надежда Герасимовна проживала в Абышеве, работала в колхозе. После переезда в Промышленную 20 лет работала на деревообрабатывающем заводе отделочником мебели. Вырастила двоих детей.

В Промышленной скашивают траву на обочинах улиц Комарова, Рябиновой, Советской, Коммунистической, Транспортной, идет ремонт и окраска дорожных знаков.

Произведен ямочный ремонт на дорогах по улицам Коммунистической и Линейной, отсыпана щебнем улица Парковая, отгрейдированы улицы Крупской, Мазикина и дороги, по которым проходят автобусные маршруты.

Тарабаринское

На территории Тарабаринского поселения грейдируют внутриселенческие дороги и нарезают кюветы. Прогрейдировано более восьми километров и нарезано три километра кюветов.

С начала лета силами ООО «Колос», ООО «Родник», общественных работников, направленных Центром занятости населения, проводится работа по благоустройству, ликвидации свалок, скашиванию травы.

Администрация поселения совместно с ООО «Сибпром-сервис» проводит работу по установке мусорных баков. В Еремине уже установили 20 баков, тем самым решив вопрос складирования и вывоза мусора.

В населенных пунктах поселения спиливают деревья, угрожающие безопасности жителей и строений. В Еремине уже спилено 15 тополей.

В День памяти и скорби школьники Трудовской школы в память о погибших односельчанах высадили цветы.

Окунёвское

Трудовая бригада старшеклассников Окуневской школы под руководством В.А.Костина, В.В.Бухарова участвовала в акции «Чистый берег»: убрали мусор, бутылки на берегу реки Тарсьма.

В поселении продолжается работа по благоустройству территории: обкашивают обочины дорог, скошена трава в парке, на спортивной площадке, улице Молодежной, на разъезде Новый Исток.

В Пьянове по улицам Коммунистической, Молодежной, Кузбасской, Алтайской работает грейдер. Приведено в порядок более двух километров дорог.

В Окуневе на реке Тарсьма установлены аншлаги «Купание запрещено». На остановках развешаны памятки о правилах поведения людей на воде и в лесу.

◆ **СОЦИАЛЬНЫЙ БАРОМЕТР**

Чтобы на каждом поле работал Хозяин!

В эти дни Промышленновский район с размахом отмечает своё 80-летие. История района неразрывно связана с его жителями, поэтому в преддверии праздника мы обратились к промышленновцам с вопросом: "Что бы вы хотели пожелать родному району?".

Михаил Алексашин, заслуженный механизатор РСФСР, Почетный гражданин Промышленновского района, бывший директор совхоза «Вагановский»:



– Хочу пожелать земледельцам-хлеборобам держать лидерство среди всех районов Кузбасса. Внедрять новые технологии в растениеводстве, животноводстве. Чтобы на каждом поле работал Хозяин.

Нельзя забывать о молодежи, нужно помогать ей найти свое место в жизни.

В почете чтобы были труженники-ветераны.

И еще одно пожелание: чтобы в нашем обществе повышалась культура человека.

Галина Степанова, заместитель директора Межпоселенческой библиотеки Промышленновского района:



– Родному району желаю процветания и долгой-долгой жизни! Чтобы в поселке Промышленная было больше уютных уголков для отдыха: открытых летних кафе, детских площадок, городков. Чтобы ребенку было где поиграть, а взрослые сидели бы рядом на лавочке.

И еще одно пожелание: не разрушать уже созданное. Вот наглядный пример: на нашей улице Красноармейской и на улице Комсомольской на дороге остался старый асфальт. Проходит грейдер и сдирает этот последний асфальт, который все равно лучше земляного покрытия.

Надо больше создавать рабочих мест для мужчин. Ведь они – кормильцы семьи!

Алина Шмырёва, выпускница школы №2:



– Мне хочется, чтобы Промышленновский район развивался не только в сельском хозяйстве, но и в других отраслях промышленности.

Чтобы для нас, выпускников, получивших профессии и пожелавших вернуться в родной район, были достойные рабочие места.

Приятно, что сейчас в поселке идет строительство нового жилья, пусть это продолжается такими же темпами.

Чтобы культура и спорт развивались, промышленновцы оздоравливались, купаясь в бассейне, и могли отдохнуть в хорошем парке с аттракционами.

В следующем году моей школе исполняется 75 лет. Хотелось бы пожелать нашим ученикам учиться в отремонтированной, красивой школе!

**Подготовили Елена ЧЕРНИКОВА,
Татьяна КОВАЛЕВА.**